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DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Intergewestelijke leerlingenpendel  -  Stand van zaken (2)

Als aanvulling op mijn schriftelijke vraag nr. 168 van 23 november 2020 over de 
intergewestelijke leerlingenpendel, zou ik nog graag vernemen hoeveel leerplichtige 
leerlingen met domicilie in de Vlaamse Rand er Franstalig onderwijs volgen in Brussel. Ik 
vroeg toen naar een percentage (zie tabblad 6 van de bijlage bij het antwoord), maar 
zou nu ook graag de absolute cijfers willen kennen.

Graag een opsplitsing per fusiegemeente en basisonderwijs/secundair onderwijs, voor de 
schooljaren 2018-2019, 2019-2020 en 2020-2021.

Hoe evalueert de minister deze cijfers?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 629 van 12 april 2021
van JAN LAEREMANS

In zijn oorspronkelijke vraag nr. 168 van 23 november 2020 vroeg de Vlaams 
volksvertegenwoordiger hoeveel leerplichtige leerlingen met domicilie in de Vlaamse Rand 
er les volgen in het Franstalig onderwijs in Wallonië, Brussel en Vlaanderen. Nu vraagt hij 
enkel naar de leerlingen die Franstalig onderwijs volgen in Brussel (en niet in Vlaanderen 
of in Wallonië).

Mijn administratie heeft echter geen zicht op de plaats waar leerlingen school lopen in het 
Franstalig onderwijs van de Franse Gemeenschap; we weten niet of die leerlingen school 
lopen in Brussel of in Wallonië. Ik kan zijn nieuwe specifieke vraag over het aantal 
leerplichtige leerlingen die Franstalig onderwijs volgen in het Brussels Hoofdstedelijk 
Gewest dus niet beantwoorden. 

In bijlage herhaal ik enkel het zesde tabblad die ik meedeelde i.k.v. SV nr. 168. De Vlaams 
volksvertegenwoordiger leest dan een overzicht van het aantal en het percentage 
leerplichtige leerlingen uit de Vlaamse Rand die les volgen in een school van de Franse 
Gemeenschap. 

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12405

